
Аллах је прописао и одредио добра и лоша дела,
а затим је то објаснио: ко одлучи да уради добро

дело, па га не уради, Аллах ће му уписати код
Себе потпуно добро дело, а ко, пак, одлучи да
учини добро дело, па га и учини, Аллах ће му

записати десет добрих дела, и награда му може
бити седам стотина пута већа, па и више од седам
стотина пута. Ко пак, одлучи да учини лоше дело,

па га не учини, Аллах ће му записати потпуно
добро дело. А ако одлучи да учини лоше дело, па

га и учини, Аллах ће му записати једно лоше
дело.”

Од Ибн Аббаса, Аллах био задовољан њима, преноси се да је Аллахов Посланик,
нека је Аллахов благослов и мир на њега, преносећи од Узвишеног Аллаха, рекао:

„Аллах је прописао и одредио добра и лоша дела, а затим је то објаснио: ко одлучи
да уради добро дело, па га не уради, Аллах ће му уписати код Себе потпуно добро
дело, а ко, пак, одлучи да учини добро дело, па га и учини, Аллах ће му записати
десет добрих дела, и награда му може бити седам стотина пута већа, па и више

од седам стотина пута. Ко пак, одлучи да учини лоше дело, па га не учини, Аллах
ће му записати потпуно добро дело. А ако одлучи да учини лоше дело, па га и

учини, Аллах ће му записати једно лоше дело.”
[صحيح] [متفق عليه]

Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нам казује да је Узвишени Аллах
одредио добра и лоша дела, те је потом анђелима појаснио како да их записују. Ко
одлучи да уради добро дело, биће му уписано једно добро дело па макар га и не
урадио. Док, ако га уради биће му уписано од десет до седам стотина добрих дела, па
и више од тога. То повећање добрих дела зависи од искрености која се налази у срцу,
те о томе колико другима то дело користи и тако даље. А ко одлучи да уради лоше
дело,  те се потом сустегне од њега ради Аллаха,  Он ће му уписати добро дело.
Међутим,  ако га не уради због тога што се позабавио нечим другим,  неће му се
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уписати ништа; те ако га не уради због тога што га је спречила слабост у томе,
уписаће му се та неваљала намера. На концу, ако ипак уради то лоше дело, уписаће му
се само једно лоше дело.
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